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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-003113, Pregunta relativa al plan 
“Marruecos Verde”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al plan “Marruecos Verde”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministro de Agricultura y Pesca de Marruecos 
presentó, el pasado 8 de octubre junto a la Ministra 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, el plan 
“Marruecos Verde”. El objetivo de este proyecto es de-
sarrollar la agricultura del país norteafricano a través 
de la transformación de 700.000 hectáreas de cereal 
en cultivos intensivos más rentables, entre los que se 
encontrarían las frutas y hortalizas. Este plan incluye 
también la puesta en marcha de hectáreas dedicadas al 
cultivo de frutas y hortalizas bajo abrigo, lo que supondría 
incrementar la competencia directa de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz del plan 
“Marruecos Verde”?

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz si la Unión 
Europea avala y financia la conversión en Marruecos 
de cultivos de secano en frutas y hortalizas?

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz si este 
incremento de superficie afectará a la entrada a Europa 
de frutas y hortalizas procedentes de Marruecos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-003114, Pregunta relativa a inversiones 
en la Cuenca Hidrográfica Mediterránea

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en la Cuenca Hidrográfica Mediterránea.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la dotación económica percibida por 
la Consejería de Medio Ambiente, por parte de fondos 
del Ministerio de Medio Ambiente, en la Cuenca Hidro-
gráfica Mediterránea durante los ejercicios 2006, 2007 
y lo transcurrido de 2008?

¿Qué obras se han acometido con dicho presu-
puesto? Indicándolo por año y provincia.

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-003115, Pregunta relativa a inversiones 
en la Cuenca Hidrográfica Atlántica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en la Cuenca Hidrográfica Atlántica.
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PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la dotación económica percibida por 
la Consejería de Medio Ambiente, por parte de fondos 
del Ministerio de Medio Ambiente, en la Cuenca Hidro-
gráfica Atlántica durante los ejercicios 2006, 2007 y 
transcurrido de 2008?

¿Qué obras se ha acometido con dicho presupuesto? 
Indicándolo por año y provincia

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-003116, Pregunta relativa a profesorado 
en Formación Profesional para diferenciar las 
asignaturas comunes de Filosofía y Ciencias en 
la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
profesorado en Formación Profesional para diferenciar 
las asignaturas comunes de Filosofía y Ciencias en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en For-
mación Profesional como consecuencia de diferenciar 
las asignaturas comunes de Filosofía y Ciencias en la 
provincia de Jaén para el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003117, Pregunta relativa a profesorado 
en Bachillerato para diferenciar las asignaturas 
comunes de Filosofía y Ciencias en la provincia 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a profesorado en Bachillerato para diferenciar las 
asignaturas comunes de Filosofía y Ciencias en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en 
Bachillerato como consecuencia de diferenciar las 
asignaturas comunes de Filosofía y Ciencias en la 
provincia de Jaén para el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003118, Pregunta relativa a inventario de 
arte rupestre de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inventario de arte rupestre de la provincia de Jaén.
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PREGUNTA

¿Cuál es la fecha prevista para la terminación del 
inventario de arte rupestre de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003119, Pregunta relativa a cierre de la 
Residencia Tiempo Libre de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cierre de la Residencia Tiempo Libre de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El precipitado cierre de la Residencia Tiempo Libre 
de Cádiz, tras descubrirse un foco de legionela, hace 
ahora un año, se justificó por las obras que se iban 
a realizar, pese a no estar previstas éstas, ya que se 
encontraban usuarios en el centro en el momento de 
decretarse el citado cierre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Está redactado el proyecto de remodelación?
¿Cuál es su presupuesto?
¿Cuál es el plazo de ejecución previsto?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003120, Pregunta relativa a trabajadores 
de la Residencia Tiempo Libre de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a trabajadores de la Residencia Tiempo Libre 
de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El cierre, hace un año, de la Residencia Tiempo Libre 
de Cádiz llevó implícita una cuestión laboral, ya que 
más de 100 trabajadores de la misma vieron alterada 
su situación de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha pasado con esos trabajadores, y cuál es 
al día de hoy su situación laboral?

¿Se ha perdido algún puesto de trabajo?¿Cuántos 
y por qué?

¿Dónde están desempeñando su trabajo los que 
continúan su vínculo laboral?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003121, Pregunta relativa a acuerdo 
Educación/CC.AA. sobre guarderías, primer ciclo 
de Educación Infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a acuerdo Educación/CC.AA. sobre guarderías, 
primer ciclo de Educación Infantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Aumentar el número de guarderías en el primer ciclo 
de Educación Infantil, concretamente para los niños de 
cero a tres años en nuestra Comunidad, es fundamental 
para ofrecer una educación de calidad y favorecer la 
conciliación de la vida familiar y laboral.

En el último acuerdo de Educación con las Comu-
nidades Autónomas, a Andalucía se destinaron 26,3 
millones de euros en la provincia de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas escuelas de Educación Infantil se han 
proyectado o se están realizando al amparo del citado 
acuerdo en la provincia de Cádiz?

¿Cuántos edificios ya construidos se han adaptado o 
se están adaptando para albergar nuevas escuelas?

¿Cuál es el grado de ejecución/gasto de la partida 
consignada para tal fin?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003122, Pregunta relativa a situación de la 
empresa malagueña PROCONSA Ingenieros, S.L.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a situación de la empresa 
malagueña PROCONSA Ingenieros, S.L.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa malagueña PROCONSA Ingenieros S.L. 
se dedica a instalaciones de fontanería, electricidad, 
riego, contraincendios, detección de incendios, proyec-
tos de ingeniería y planos de nuevas construcciones. 
Desde hace unos meses se encuentra inmersa en un 
proceso concursal.

A finales de noviembre del presente año, los traba-
jadores llevarán nueve meses sin cobrar sus nóminas; 
situación que les genera unos enormes perjuicios e 
inquietud en sus familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha tenido la Consejería alguna intervención a fin 
de que se adopten las medidas legales y económicas 
para garantizar todos los derechos laborales de los 
trabajadores y, en especial, el abono puntual de las 
nóminas?

¿Qué conocimiento ha tenido la Consejería sobre 
la situación de esta empresa y del proceso concursal 
en la que está inmersa?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-003123, Pregunta relativa a cuadrícu-
la minera en el paraje de La Torca (Sierra de 
Alhama)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
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con ruego de contestación escrita, relativa a cuadrícula 
minera en el paraje de La Torca (Sierra de Alhama).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad se está estudiando la posibilidad 
de autorizar la concesión de una explotación minera 
derivada del permiso de investigación “Mastín” n° 6.580. 
Dicha explotación minera de calizas blancas pisolíti-
cas para la obtención de “mármol crema Loja”, en los 
términos municipales de Periana (Málaga) y Zafarraya 
(Granada).

Esta actuación se desarrollaría en la Sierra de Al-
hama, concretamente en el paraje de La Torca. No hay 
que olvidar que ésta es una zona de interés territorial 
(Plan Ordenación Territorial Axarquía); es decir, que 
tiene la condición de suelo no urbanizable de especial 
protección.

Por no hablar de su valor paisajístico, de la elimina-
ción de suelo forestal que implica el proyecto o la flora 
y fauna protegida que se vería afectada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene la Consejería sobre este proyecto 
minero en la Sierra de Alhama?

¿Cree la Consejería compatible la actividad minera 
con la preservación de los valores ambientales y pai-
sajístico del paraje de La Torca?

¿Cuál será la posición de la Consejería a la hora 
de elaborar la declaración de impacto ambiental de 
este proyecto minero?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-003124, Pregunta relativa a previsiones 
de suelo industrial contempladas en la revisión 
del Plan de Ordenación del Territorio de la Bahía 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a previsiones de suelo industrial contempladas 
en la revisión del Plan de Ordenación del Territorio de 
la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por parte de diversas administraciones se han rea-
lizado recientemente previsiones de cambio de uso de 
suelo rústico a industrial en el entorno del poblado de 
Doña Blanca y en las cercanías del yacimiento arqueo-
lógico del mismo nombre, en el término municipal de 
El Puerto de Santa María (Cádiz).

En concreto se trata de lo siguiente:
1. Previsión de más de ochocientas hectáreas en 

las cercanías del poblado de Doña Blanca, promovidas 
entre otros por el Consorcio de la Zona Franca de Cádiz, 
para la instalación anunciada de una acería por parte 
de la empresa CELSA.

2. Previsión de más de cien hectáreas en el pa-
go denominado “Vega Los Pérez” –situado entre el 
polígono industrial Las Salinas y el poblado de Doña 
Blanca– promovido por la empresa municipal de El 
Puerto de Santa María IMPULSA EL PUERTO S.L. 
para la instalación de industrias sin concretar.

Los citados suelos están contemplados en la actua-
lidad como suelos de especial protección agraria, es 
decir rústicos, tanto por el Plan General de Ordenación 
Urbana (PGOU) de El Puerto de Santa María como por 
el Plan de Ordenación del Territorio (POT) de la Bahía 
de Cádiz, ambos en proceso de revisión. No obstante, 
y en particular en el caso del terreno situado en “Vega 
Los Pérez”, el Ayuntamiento de El Puerto de Santa 
María ha decidido proceder a una modificación puntual 
del PGOU vigente que, según declaraciones del propio 
Alcalde de El Puerto de Santa María, vendría contem-
plado en el futuro POT de la Bahía de Cádiz.

En relación con el citado POT existe cierta confusión 
sobre su grado de vigencia y validez en la actualidad. En 
efecto, por razones relacionadas con su temporalización 
fue anulado por el TSJA, aunque desde el Gobierno 
de la Junta de Andalucía se ha afirmado siempre que 
se sigue dando valor al documento existente desde 
el punto de vista de la ordenación del territorio. Sin 
embargo, recientemente se anunció que se iba a pro-
ceder a la previsión del POT incluyendo, entre otras 
cosas, al municipio de Jerez de la Frontera dentro del 
ámbito del plan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál es el estado de tramitación actual del Plan de 
Ordenación del Territorio de la Bahía de Cádiz?

¿Cuáles son los cambios principales que, en relación 
con el POT aprobado por el Decreto 462/2004, de 27 
de julio, se contemplan en el futuro documento?

¿Qué previsiones contempla el futuro Plan de Orde-
nación del Territorio de la Bahía de Cádiz en relación 
con la implantación de suelos industriales en el entorno 
del poblado de Doña Blanca y en las cercanías del 
yacimiento arqueológico del mismo nombre, así como 
en el pago denominado “Vega Los Pérez” en el término 
municipal de El Puerto de Santa María (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-003125, Pregunta relativa a proyecto de 
trazado de la red de Metro de Málaga en el ámbito 
de la estación de Renfe

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Obras Públicas y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
proyecto de trazado de la red de Metro de Málaga en 
el ámbito de la estación de Renfe.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La mejora en la intermodalidad en el entorno de 
la estación de ferrocarril de Málaga justificó, en su 
momento, una modificación en el trazado del Metro, en 
concreto cambiando el trazado de Paseo de los Tilos 
a calle La Unión, y que se ha reflejado en el “Proyecto 
de trazado de la red de Metro de Málaga en el ámbito 
de la estación de Renfe”.

El referido proyecto ha provocado un rechazo gene-
ral por parte de los vecinos y las asociaciones que los 

representan, que han presentado alegaciones al mismo 
y presentado escritos al Defensor del Pueblo Andaluz, 
debido a que no se tiene en cuenta en el proyecto que 
calle La Unión tiene un elevado número de edificios con 
más de 40 años de antigüedad, a lo que cabe añadir, 
según la asociación de vecinos y comerciantes de calle 
La Unión, que CEMOSA (empresa de estudios geotéc-
nicos) ha señalado la existencia de cinco inmuebles con 
patologías en su cimentación. Asimismo, debido a lo 
estrecho de la propia calle y al método de construcción, 
la calzada quedaría ocupada, por lo que se imposibilita 
un carril de servicios para vehículos de emergencia (no 
respetando las obligaciones establecidas en tal sentido 
por el RD 393/2007, de 23 de marzo).

Los propios vecinos han planteado trazados al-
ternativos, que puedan compatibilizar la necesaria 
construcción del Metro en Málaga y la seguridad de 
los vecinos de calle La Unión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene la Consejería sobre las ale-
gaciones presentadas por los vecinos y el trazado 
planteado en el proyecto del Metro en Málaga por 
calle La Unión?

¿Piensa la Consejería replantearse este trazado en 
el ámbito de la estación de Renfe?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-003126, Pregunta relativa a previsiones 
del touroperador TUI Thompson-First Choice para 
la Costa del Sol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
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a previsiones del touroperador TUI Thompson-First 
Choice para la Costa del Sol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El touroperador TUI-Thomson-First Choice, que en-
globa a los dos mercados extranjeros más importantes 
para la Costa del Sol (británico y alemán) presentó 
recientemente su cuenta de resultados en la World 
Travel Market, haciendo saber la caída de reservas para 
la Costa del Sol en la campaña de invierno actual un 
60% con respecto a sus cifras habituales. Así mismo 
se prevé una temporada 2009 “muy baja”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Comparte la Consejería estas previsiones de 
ocupación en la Costa del Sol?

¿Qué opinión tiene la Consejería sobre las propues-
tas de TUI para paliar esta supuesta situación?

¿Cree compatible la Consejería la rebaja de precios 
y tarifas hoteleras con el mantenimiento de la actividad 
y la rentabilidad turística en la Costa del Sol?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2008,
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-003127, Pregunta relativa al objetivo de 
la campaña “ver, oír y hablar”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de Pregunta 
agrupada
El texto de la citada Pregunta es consecuencia de la agrupación 
de las formuladas por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez 
sobre el tema de referencia registradas de entrada en esta 
Cámara con los números 12804 a 12811, ambas inclusive
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
los artículos 156 y 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al objetivo 
de la campaña “ver, oír y hablar”.

PREGUNTA

¿Cuál es el objetivo de la campaña “ver, oír y hablar” 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003135, Pregunta relativa a denuncias 
por malos tratos durante los años 2007-2008 en 
la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por malos tratos durante los años 2007-2008 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué número de denuncias por malos tratos se 
han presentado, desde el año 2007 hasta la fecha, en 
la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003136, Pregunta relativa a denuncias 
por malos tratos durante los años 2007-2008 en 
la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por malos tratos durante los años 2007-2008 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué número de denuncias por malos tratos se 
han presentado, desde el año 2007 hasta la fecha, en 
la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003137, Pregunta relativa a denuncias 
por malos tratos durante los años 2007-2008 en 
la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por malos tratos durante los años 2007-2008 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué número de denuncias por malos tratos se 
han presentado, desde el año 2007 hasta la fecha, en 
la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003138, Pregunta relativa a denuncias 
por malos tratos durante los años 2007-2008 en 
la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por malos tratos durante los años 2007-2008 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué número de denuncias por malos tratos se 
han presentado, desde el año 2007 hasta la fecha, en 
la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003139, Pregunta relativa a denuncias 
por malos tratos durante los años 2007-2008 en 
la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por malos tratos durante los años 2007-2008 
en la provincia de Huelva.
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PREGUNTA

¿Qué número de denuncias por malos tratos se 
han presentado, desde el año 2007 hasta la fecha, en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003140, Pregunta relativa a denuncias 
por malos tratos durante los años 2007-2008 en 
la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por malos tratos durante los años 2007-2008 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué número de denuncias por malos tratos se 
han presentado, desde el año 2007 hasta la fecha, en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003141, Pregunta relativa a denuncias 
por malos tratos durante los años 2007-2008 en 
la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por malos tratos durante los años 2007-2008 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué número de denuncias por malos tratos se 
han presentado, desde el año 2007 hasta la fecha, en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003142, Pregunta relativa a denuncias 
por malos tratos durante los años 2007-2008 en 
la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias por malos tratos durante los años 2007-2008 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué número de denuncias por malos tratos se 
han presentado desde el año 2007 hasta la fecha en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-003143, Pregunta relativa a la campaña 
“ver, oír y hablar”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de la Pregunta 
agrupada
El texto de la citada Pregunta es consecuencia de la agrupación 
de las formuladas por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez 
sobre el tema de referencia registradas de entrada en esta 
Cámara con los números 12820 a 12827, ambas inclusive
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
los artículos 156 y 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a la campaña 
“ver, oír y hablar”.

PREGUNTA

¿Cómo se va a desarrollar la campaña “ver, oír y 
hablar” de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social de la Junta de Andalucía en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003151, Pregunta relativa a ayudas eco-
nómicas para compra de autobuses adaptados a 
personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas económicas para compra de autobuses adapta-
dos a personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Tienen pensado o previsto ofrecer ayudas eco-
nómicas para la compra de autobuses urbanos e 
interurbanos accesibles y adaptados a personas con 
movilidad reducida, durante el ejercicio 2009, en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003152, Pregunta relativa a ayudas eco-
nómicas para compra de autobuses adaptados a 
personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas económicas para compra de autobuses adapta-
dos a personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Tienen pensado o previsto ofrecer ayudas eco-
nómicas para la compra de autobuses urbanos e 
interurbanos accesibles y adaptados a personas con 
movilidad reducida, durante el ejercicio 2009, en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-003153, Pregunta relativa a ayudas eco-
nómicas para compra de autobuses adaptados a 
personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas económicas para compra de autobuses adapta-
dos a personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Tienen pensado o previsto ofrecer ayudas eco-
nómicas para la compra de autobuses urbanos e 
interurbanos accesibles y adaptados a personas con 
movilidad reducida, durante el ejercicio 2009, en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003154, Pregunta relativa a ayudas eco-
nómicas para compra de autobuses adaptados a 
personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas económicas para compra de autobuses adapta-
dos a personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Tienen pensado o previsto ofrecer ayudas eco-
nómicas para la compra de autobuses urbanos e 
interurbanos accesibles y adaptados a personas con 
movilidad reducida, durante el ejercicio 2009, en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003155, Pregunta relativa a ayudas eco-
nómicas para compra de autobuses adaptados a 
personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas económicas para compra de autobuses adapta-
dos a personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Tienen pensado o previsto ofrecer ayudas eco-
nómicas para la compra de autobuses urbanos e 
interurbanos accesibles y adaptados a personas con 
movilidad reducida, durante el ejercicio 2009, en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-003156, Pregunta relativa a ayudas eco-
nómicas para compra de autobuses adaptados a 
personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas económicas para compra de autobuses adapta-
dos a personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Tienen pensado o previsto ofrecer ayudas eco-
nómicas para la compra de autobuses urbanos e 
interurbanos accesibles y adaptados a personas con 
movilidad reducida, durante el ejercicio 2009, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003157, Pregunta relativa a ayudas eco-
nómicas para compra de autobuses adaptados a 
personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas económicas para compra de autobuses adapta-
dos a personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Tienen pensado o previsto ofrecer ayudas eco-
nómicas para la compra de autobuses urbanos e 
interurbanos accesibles y adaptados a personas con 
movilidad reducida, durante el ejercicio 2009, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003158, Pregunta relativa a ayudas eco-
nómicas para compra de autobuses adaptados a 
personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas económicas para compra de autobuses adapta-
dos a personas con movilidad reducida, ejercicio 2009, 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tienen pensado o previsto ofrecer ayudas eco-
nómicas para la compra de autobuses urbanos e 
interurbanos accesibles y adaptados a personas con 
movilidad reducida, durante el ejercicio 2009, en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-003159, Pregunta relativa a informe so-
bre residuos en Loja (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a informe sobre 
residuos en Loja (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería 
de Medio Ambiente, tras remitírsele por parte del Se-
prona informe, sobre residuos en el anejo de Fuente 
Camacho, en Loja?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-003160, Pregunta relativa a CEIP de 
Armilla (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. San-
tiago Pérez López, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a CEIP de Armilla (Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Educación 
afrontar la ampliación del CEIP Nazaríes de Armilla, una 

vez puestos a disposición de la Consejería los terrenos 
para dicha ampliación el 3 de septiembre de 2007?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Santiago Pérez López.

8-08/PE-003161, Pregunta relativa a pago 
de la Consejería de Agricultura y Pesca al 
Ayuntamiento de Jaén con motivo del convenio 
firmado por el concierto de Bob Dylan

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a pago de la Consejería de Agricultura y Pes-
ca al Ayuntamiento de Jaén con motivo del convenio 
firmado por el concierto de Bob Dylan.

PREGUNTA

¿Ha realizado la Consejería de Agricultura y Pesca 
el pago efectivo de los 210.000 euros al Ayuntamiento 
de Jaén, con motivo del convenio firmado entre ambas 
instituciones para financiar el concierto que el cantante 
Bob Dylan ofreció en la capital jienense?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-003162, Pregunta relativa a descarrila-
mientos en Pedrera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a descarrilamientos 
en Pedrera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Últimamente se vienen produciendo descarrilamien-
tos en la vía férrea que sirve de conexión de Sevilla 
con Málaga y Granada, a la altura de la población de 
Pedrera (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos accidentes de descarrilamiento tiene 
constancia la Consejería de Obras Públicas y Trans-
porte producidos en los últimos 5 años, con fechas 
concretas, en los trazados ferroviarios de Sevilla-Málaga 
y Sevilla-Granada?

¿Cuáles han sido las causas de los mismos, según 
la opinión de los titulares y responsables de la línea 
férrea?

¿Qué justificación técnica o de otra causa tiene la 
reiteración de los mismos en las inmediaciones de la 
localidad de Pedrera (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-08/PE-003163, Pregunta relativa a quirófano 
de cirugía menor en el centro de salud Rodríguez 
Arias, San Fernando (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a quirófano de cirugía menor en el centro de 
salud Rodríguez Arias, San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el centro de salud Rodríguez Arias, de San 
Fernando, Cádiz, se inauguró un quirófano de cirugía 
menor, que pese a su demostrada necesidad lleva un 
mes sin funcionar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe la citada situación?
¿Cómo y cuándo se va a resolver este problema?
¿Cuántas personas están en lista de espera para 

esta asistencia?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003164, Pregunta relativa a ejecución del 
CHARE de Armilla (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ejecución del CHARE 
de Armilla (Granada).

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución se encuentra el CHARE 
de Armilla, cinco años después del convenio firmado, 
en el año 2003, por el Consejero del ramo?

¿Qué fecha tiene prevista la Consejería de Salud para 
el comienzo de las obras y puesta en funcionamiento 
del citado CHARE de Armilla?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.
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8-08/PE-003165, Pregunta relativa a presupuesto 
de la Oficina de Planeamiento Urbanístico de 
El Palmar, en Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
presupuesto de la Oficina de Planeamiento Urbanístico 
de El Palmar, en Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto asignado para el funcio-
namiento de la Oficina de Planeamiento Urbanístico de 
El Palmar, en Vejer de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003166, Pregunta relativa a funciones de la 
Oficina de Planeamiento Urbanístico de El Palmar, 
en Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
funciones de la Oficina de Planeamiento Urbanístico 
de El Palmar, en Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuáles son las funciones concretas y las compe-
tencias encomendadas a la Oficina de Planeamiento 
Urbanístico de El Palmar, en Vejer de la Frontera 
(Cádiz)?

¿Cuánto tiempo se tiene previsto para que esté en 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003167, Pregunta relativa a director de la 
Oficina de Planeamiento Urbanístico de El Palmar, 
en Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
director de la Oficina de Planeamiento Urbanístico de 
El Palmar, en Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el criterio de selección para el nom-
bramiento del director de la Oficina de Planeamiento 
Urbanístico de El Palmar, en Vejer de la Frontera 
(Cádiz)?

¿Qué sueldo y dietas tienen asignados al puesto 
de trabajo de director de la referida oficina de pla-
neamiento?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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8-08/PE-003168, Pregunta relativa a creación de 
nuevas oficinas de planeamiento urbanístico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a creación 
de nuevas oficinas de planeamiento urbanístico.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio la creación y puesta en funcionamiento 
de nuevas oficinas de planeamiento urbanístico?

En caso afirmativo, ¿en qué localidades y en qué 
fecha?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución de la Presidenta del Parlamento 
de Andalucía por la que se dispone el cese de 
doña María del Rosario León Román, en su con-
dición de personal eventual, como responsable 
del Protocolo de la Presidencia del Parlamento 
de Andalucía

Orden de publicación de 27 de noviembre de 2008

PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 2.2. 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, 
por el que se regula el nombramiento y separación del 
personal eventual

RESUELVO

Cesar a doña María del Rosario León Román, en 
su condición de personal eventual, como responsable 
del Protocolo de la Presidencia del Parlamento de 
Andalucía, con efectos económicos y administrativos 
del día 1 de diciembre de 2008.

Sevilla, 27 de noviembre de 2008.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.

Resolución de la Presidenta del Parlamento de 
Andalucía por la que se dispone el nombramien-
to de doña María Cristina Moreno Serrano como 
responsable del Protocolo de la Presidencia del 
parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 27 de noviembre de 2008

PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

En virtud de lo dispuesto en el artículo 2.2. del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUE.LVO

Nombrar a doña María Cristina Moreno Serrano 
como responsable del Protocolo de la Presidencia del 
Parlamento de Andalucía, con efectos económicos y 
administrativos del día 2 de diciembre de 2008.

Sevilla, 27 de noviembre de 2008.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.
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8-08/AEA-000125, Nombramiento como fun-
cionarios de carrera del Cuerpo Técnico del 
Parlamento de Andalucía, escala de Técnicos 
Superiores, especialidad, Correctores de textos

Orden de publicación de 27 de noviembre de 2008

SECRETARÍA GENERAL DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA

Concluido satisfactoriamente el período de seis me-
ses de prueba y prácticas por parte de los funcionarios 
que se relacionan a continuación, y de conformidad con 
lo dispuesto en el artículo 8.5 del Estatuto de Personal 
del Parlamento de Andalucía, así como en las respectivas 
bases de la convocatoria de las pruebas selectivas por 
las que accedieron al Cuerpo Técnico del Parlamento de 
Andalucía, escala de Técnicos Superiores, especialidad, 
Correctores de textos, la Mesa de la Cámara, en su 
sesión del día 26 de noviembre de 2008,

HA ACORDADO

Nombrar funcionarios de carrera del Cuerpo Téc-
nico del Parlamento de Andalucía, escala de Técnicos 
Superiores, especialidad, Correctores de textos, a las 
personas que se relacionan a continuación, con efectos 
económicos y administrativos del día de su toma de 
posesión.

Doña María Rosario de la Fuente Verdasco.
Doña María de los Reyes Jiménez Cuevas.
Don Antonio Puche Alcaide.

Sevilla, 26 de noviembre de 2008.
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José Antonio Víboras Jiménez.

RELACIONES CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

JUNTA ELECTORAL DE ANDALUCÍA

8-08/JEA-000001, Resolución de la Presidencia 
de la Junta Electoral de Andalucía por la que se 
hace pública su constitución

Orden de publicación de 28 de noviembre de 2008

PRESIDENCIA DE LA JUNTA ELECTORAL DE 
ANDALUCÍA

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, 
por Decreto 489/2008, de 4 de noviembre (BOJA 222, 
de 7 de noviembre de 2008), procedió al nombramiento 
de los miembros integrantes de la Junta Electoral de 
Andalucía.

A tenor de lo dispuesto en el artículo 8.4 de la 
Ley 1/1986, de 2 de enero, Electoral de Andalucía, se 
ha procedido a la constitución de la Junta Electoral 
de Andalucía.

En su virtud, esta Presidencia, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 18.6 de la Ley Orgánica 5/1985, 
de 19 de junio, del Régimen Electoral General, resolvió 
declarar y publicar, para general conocimiento, que:

“En la sede del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 21 de noviembre de 2008, se consti-
tuyó la Junta Electoral de Andalucía, con la siguiente 
composición:

Presidente:
Don Francisco José Gutiérrez del Manzano.
Vicepresidenta:
Doña María Gracia Martínez Camarasa.
Vocales:
Don José María Benavides Sánchez de Molina.
Doña María del Rosario Cardenal Gómez.
Doña Ana María López Castro.
Don Ramón López Rosa.
Don Manuel Medina Guerrero.
Secretario:
Don José Antonio Víboras Jiménez, Letrado Mayor 

del Parlamento de Andalucía.”

Sevilla, 27 de noviembre de 2008.
El Presidente de la Junta Electoral de Andalucía,

Francisco José Gutiérrez del Manzano.
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8-08/JEA-000001, Acuerdo de la Junta Electoral 
de Andalucía de 21 de noviembre de 2008, de de-
legación en el Presidente de la Junta Electoral 
de la expedición de credenciales de diputados 
sustitutos

Orden de publicación de 28 de noviembre de 2008

ACUERDO DE LA JUNTA ELECTORAL DE ANDALUCÍA 
DE 21 DE NOVIEMBRE DE 2008, DE DELEGACIÓN 
EN EL PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL DE 

ANDALUCÍA DE LA EXPEDICIÓN DE CREDENCIALES 
DE DIPUTADOS SUSTITUTOS

El artículo 19 de la Ley 1/1986, de 2 de enero, 
Electoral de Andalucía, dispone que «en caso de fa-
llecimiento, incapacidad o renuncia de un Diputado, el 
escaño será atribuido al candidato o, en su caso, al 
suplente de la misma lista a quien corresponda, aten-
diendo a su orden de colocación».

Si bien las credenciales de los diputados son ex-
pedidas por los presidentes de las Juntas Electorales 
Provinciales, una vez proclamados los resultados 
electorales, dichos órganos concluyen sus mandatos 
cien días después de celebradas las elecciones, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 15.2 de la 
Ley Orgánica del Régimen Electoral General.

Siendo, por el contrario, la Junta Electoral de An-
dalucía un órgano permanente, según lo dispuesto en 
la Ley Electoral de Andalucía, corresponde, por tanto, 
a esta Junta Electoral expedir las credenciales de los 
diputados sustitutos o suplentes en las vacantes pro-
ducidas con posterioridad al mandato de las Juntas 
Electorales Provinciales.

Tratándose el procedimiento de sustitución de una 
cuestión automática, según dispone la Ley Electoral de 
aplicación, razones de economía procesal aconsejan 
proceder a la presente delegación.

Por su virtud, la Junta Electoral de Andalucía 

ACUERDA

Delegar en el Excmo. Sr. Presidente de la Junta 
Electoral de Andalucía la expedición de las actas de 
diputados sustitutos, a que hubiesen lugar, con oca-
sión del fallecimiento, incapacidad o renuncia de los  
diputados del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 28 de noviembre de 2008.
El Presidente de la Junta Electoral de Andalucía,

Francisco José Gutiérrez del Manzano.
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